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De¢blin, dnia 21.09.2021r

WYJASNIENIA SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 w zwigzku z art. 284 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia
2019r (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.) Prawo zamo6wien publicznych zwanej dalej Pzp,
Zamawiajacy - 41.Baza Lotnictwa Szkolnego w Deblinie zawiadamia, ze w dniu
01.06.2021r roku wplynal do Zamawiajacego wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji
Warunkow Zamowienia dotyczacy postepowania prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1)
ustawy Pzp. tj. w trybie podstawowym z mozliwo$cig negocjacji na.: ,,Wykonanie robodt
remontowych czeSci wojskowej bocznicy Kolejowej nr 240 w kompleksie wojskowym
Stawy, administrowanym przez 41 Baze Lotnictwa Szkolnego w Deblinie - Nr 19/21/P”
o0 nastepujacej tresci:

Proszg¢ o udzielenie wyjasnien na ponizsze zapytania i watpliwosci:

Pytanie Nr 1:
Naprawa rozjazdow nr 109, 130, 132 typu S 42, 1:9, R=205 polegajaca na wymianie doboru
podrozjazdnic wraz z wymiang przytwierdzenia na S 49

- poz. nr 15d.1 Kalkulacja wtasna — utylizacja podrozjazdnic drewnianych. Przyjeto 1,99 tony x
3 rozjazdy = 5,97 tony. Dobor podrozjazdnic do tego typu rozjazdu liczy 6,988 m® x 3
rozjazdy = 20,964 m®. Przeliczajac na tony 20,964 m> x 0,650 = 13,626 ton. Prosze 0
wyjasnienie ilosci rdznicy podrozjazdnic przeznaczonych do utylizacji.

- brak naktadow na utylizacje starej podsypki (gruntu z wykopow)

Pytanie Nr 2:
Naprawa rozjazdow nr 107, 119 typu S 49, 1:9, R=190 polegajaca na wymianie doboru
podrozjazdnic wraz z wymiang wkretow

- poz nr 30d.1 Kalkulacja wiasna — utylizacja podrozjazdnic drewnianych. Przyjeto 6,0 ton
Dobér podrozjazdnic do tego typu rozjazdu liczy 8,047 m® x 2 rozjazdy = 16,094 m?®,
Przeliczajac na tony 16,094 m® x 0,650 = 10,461 ton. Prosze o wyjasnienie roéznicy ilosci
podrozjazdnic przeznaczonych do utylizacji.

- brak naktadow na utylizacje starej podsypki (gruntu z wykopow)

Pytanie Nr 3:

Naprawa rozjazdow nr 110, 122 typu S 42, 1:10, R=265 polegajaca na wymianie doboru
podrozjazdnic wraz z wymiang nawierzchni stalowej na S49-1:9-300 nawierzchnia staro
uzyteczna.

- poz. nr 57d.1 Kalkulacja wtasna — utylizacja podrozjazdnic drewnianych. Przyjeto 6,0 ton
Dobér podrozjazdnic do tego typu rozjazdu liczy 7,55 m® x 2 rozjazdy = 15,10 m?®
Przeliczajac na tony 15,10 m® x 0,650 = 9,815 ton. Prosze o wyjasnienie roznicy ilosci
podrozjazdnic przeznaczonych do utylizacji.

- brak naktadéw na utylizacje starej podsypki (gruntu z wykopow)

Pytanie Nr 4:
Naprawa rozjazdu nr 110a typu S 49, 1:9, R=190 polegajaca na wymianie doboru



podrozjazdnic wraz z wymiang nawierzchni stalowej na S49-1:9-190 nawierzchnia
starouzyteczna.

- poz. nr 84d.1 Kalkulacja wtasna — utylizacja podrozjazdnic drewnianych. Przyjeto 3,0 tony
Dobér podrozjazdnic do tego typu rozjazdu liczy 8,047 m®. Przeliczajac na tony 8,047 m® x
0,650 = 5,23 tony. Prosze o wyjasnienie réznicy ilosci podrozjazdnic przeznaczonych do
utylizacji.

- brak naktadéw na utylizacje starej podsypki (gruntu z wykopow)

Pytanie Nr 5:

Naprawa rozjazdu nr 131 typu S 42, 1:9, R=205 polegajaca na wymianie doboru
podrozjazdnic wraz z wymiang nawierzchni stalowej na S49-1:9-190 nawierzchnia
starouzyteczna.

- poz nr 111d.1 Kalkulacja wtasna — utylizacja podrozjazdnic drewnianych. Przyj¢to 3 tony
Dobér podrozjazdnic do tego typu rozjazdu liczy 6,988 m®. Przeliczajac na tony 6,988 m® x
0,650 = 4,542 tony. Prosz¢ o wyjasnienie ilosci roznicy podrozjazdnic przeznaczonych do
utylizacji.

- brak naktadéw na utylizacje starej podsypki (gruntu z wykopow)

Pytanie Nr 6:

Naprawa rozjazdu nr 118 typu S 42, 1:9, R=205 polegajaca na wymianie doboru
podrozjazdnic wraz z wymiang nawierzchni stalowej na S49-1:9-205 nawierzchnia
starouzyteczna.

- poz. nr 123d.1 Kalkulacja wtasna — utylizacja podrozjazdnic drewnianych. Przyjeto 1,99 tony
Dobér podrozjazdnic do tego typu rozjazdu liczy 6,988 m®. Przeliczajac na tony 6,988 m* x
0,650 = 4,542 tony. Prosze o wyjasnienie ilosci réznicy podrozjazdnic przeznaczonych do
utylizacji.

- brak naktadow na utylizacje starej podsypki (gruntu z wykopow)

- prosz¢ o poprawienie opisu rozjazdu w tytule dziatu nr 5 i opisie poz nr 120d.6 (nie ma
takiego rozjazdu S49-1:9-R=205)

Pytanie Nr 7:
Naprawa toréw przez wymiang pojedynczych zniszczonych podkiadow drewnianych na
podsypce Z tlucznia. Rz nr 106, 115as, 136, tor nr 4

- poz. nr 125d. 7 Kalkulacja wtasna — utylizacja podktadéw drewnianych Przyje¢to 1,91 tony.
Wedlug naszych wyliczen 68 podktadéw x 0,065 t = 4,42 tony Prosz¢ o wyjasnienie ilosci
ro6znicy podktadow przeznaczonych do utylizacji.

Pytanie Nr 8:

Naprawa torow przez wymian¢ pojedynczych zniszczonych podktadéw drewnianych na
podsypce Z thucznia.

- poz. nr 136d. 8 Kalkulacja wlasna — utylizacja podktadéow drewnianych Przyjeto 96,40 tony.
Wedtug naszych wyliczen 2979 podktadow x 0,065 t = 193,635 tony Prosze o wyjasnienie
ilosci r6znicy podkladéw przeznaczonych do utylizacji.

- brak naktadow na utylizacje starej podsypki

Pytanie Nr 9:
Naprawg torow przez wymian¢ pojedynczych zniszczonych podktadéw drewnianych na
betonowe staro uzyteczne. Tor nr 7, 12.

- poz. nr 137d.9 Wymiana pojedynczych podktadow drewnianych na strunobetonowe
—1lo$¢ 286 szt.

- poz. 142d. 9 Kolejowy transport betonowych podktadéw na odlegtos¢ 1 km — ilo§¢ 782 szt.



- poz. 143d. 9 Kolejowy transport drewnianych podktadéw na odlegtos¢ do 1 km (z demontazu)
—1ilo$¢ 782 szt.

- poz. nr 144d. 9 Kalkulacja wtasna — utylizacja podktadéw drewnianych.

Prosz¢ o wyjasnienie réznicy w ilosci podktadow do wymiany a iloscig do transportu i

skorygowac ilos¢ podktadow do utylizacji.

- brak naktadow na utylizacj¢ starej podsypki

Pytanie Nr 10:
W pozostalych dziatach rowniez brak naktadow na utylizacj¢ gruntu z wykopdw 1 starej
podsypki.

Na ktore Zamawiajacy udziela si¢ odpowiedzi:

Do utylizacji przyjeto 60% podrozjazdnic 1 podktadow.
Podsypka 1 grunt z wykopow pozostaje na terenie realizacji robdt i nie bedzie utylizowana.

Pkt.6 — dotyczy dz.6 . poz.120.6 powinien by¢ promien tuk rozjazdu 190, a nie jak wpisano
pomyltkowo 205

Pkt .9 poz.142 i poz. 143 nalezy przewies¢ tyle ile wybudowano z toru poz. 144 powinno
by¢ 8,58t.

Pytanie Nr 1:
Naprawa rozjazdow nr 107, 119 typu S 49, 1:9, R=190 polegajaca na wymianie doboru
podrozjazdnic wraz z wymiang wkretow
- poz. Nr 26d.2 — w opisie dziatu jest rozjazd S49-1:9-190 a w opisie pozycji rozjazd S49-1:
9-205
- poz.3 Nr 28d.2 — Reczne balastowanie zwyczajnych rozjazdow na podsypce z thucznia - jest
10m
- poz. Nr 29d.2 - Uzupetnienie thucznia w rozjezdzie i torze — jest 15 m®

Pytanie Nr 2:
Naprawa rozjazdu nr 110a typu S 49, 1:9, R=190 polegajaca na wymianie doboru
podrozjazdnic wraz z wymiang nawierzchni stalowej na S49-1:9-190 nawierzchnia
starouzyteczna.
- poz. nr 59d.4 jest 8,5 tony, poz. Nr 59d.4 jest 7,23, poz. Nr 60d.4 jest 7,23 tony, poz. Nr
61d.4 jest 7,23 tony— dlaczego brak spdjnosci ilosci przedmiarowych (zaktadajac ze jest to
transport nawierzchni rozjazdu) brak tez krotno$ci=2 za transport rozjazdu do wbudowania i z
demontazu)
- poz. Nr 65d.4 ma ilo$¢ przedmiarowsg ,,0” -dlaczego
- poz. Nr 67d.4 ma ilo$¢ przedmiarowa 14 m3, dlaczego zastosowano krotno$¢=2
- poz. Nr 68d.4 ma ilo$¢ przedmiarowg 14 m3, dlaczego zastosowano krotno§¢=2
- poz. nr 69d.4 dlaczego ma ilo$¢ przedmiarowa 46 m3 i zastosowano Krotno$¢=2
- poz. nr 70d.4 i poz nr 71d.4 dlaczego majg rézne ilosci przedmiarowe

Pytanie Nr 3:
Naprawa rozjazdu nr 131 polegajaca na wymianie doboru podrozjazdnic wraz z wymiang
nawierzchni stalowej na S49-1:9-190 nawierzchnia starouzyteczna.
- poz. Nr 86d.5, 87d.5, 88d.5 maja rézne ilosci przedmiarowe
- poz. nr 92d.5 ma ilo$¢ przedmiarows ,,0” — dlaczego
- poz. nr 94d.5 ma ilo$¢ przedmiarowa 14 m3, dlaczego zastosowano krotno§¢=2



- poz. nr 95d.5 ma ilo$¢ przedmiarowa 14 m3, dlaczego zastosowano krotnos¢=2

- poz. nr 96d.5 dlaczego ma ilo$¢ przedmiarowg 46 m3 i zastosowano krotno$¢=2

- poz. nr 97d.5 1 poz nr 98d.5 (dotyczy transportu rozjazdu) dlaczego majg rézne ilosci
przedmiarowe

Pytanie Nr 4:
Naprawa rozjazdu nr 118 polegajaca na wymianie doboru podrozjazdnic wraz z wymiang
nawierzchni stalowej na S49-1:9-205 nawierzchnia starouzyteczna.
- poz. Nr 113d.6 1 114d.6 (dotyczy transportu rozjazdu) maja rézne ilosci przedmiarowe
- prosz¢ o poprawienie opisu rozjazdu w tytule dziatu nr 5 1 opisie poz nr 120d.6 (nie ma
takiego rozjazdu S49-1:9-R=205)
- brak naktadéw na dowoz rozjazdu do i z wymiany
- brak naktadow na dowo6z podrozjazdnic do i z wymiany
- brak naktadéw na ,,uzupetienie thucznia w rozjezdzie i torze”

Pytanie Nr 5:

Naprawa toréw przez wymiang pojedynczych podktadow drewnianych w rozjazdy nr 106,
115a, 136 i tor nr 4

- brak naktadow na dowiezienie podktadow do i z wymiany
- czy przy wymianie podktadow nalezy wymieni¢ przytwierdzenia na S-49, czy tylko wkrety .

Pytanie Nr 6:
Naprawa toréw przez ciggla wymiang podktadow drewnianych na podsypce z thucznia nr a, c,
1, 1a, 2a, 3, 6, 7, 12, 15, przed rozjazdem nr 129 i 132 i na kierunku zwrotnym, Rz nr 117
przed zwrotnicg i kierownica
- poz. nr 126d.8 — Ciaglag wymiana podktadow drewnianych na podsypce z ttucznia — ilos¢
2979 szt, dlaczego poz. Nr 131d8, 132d.8, 133d.8 i 135d.8 majg inne ilosci przedmiarowe
- czy przy wymianie podktadow nalezy wymieni¢ przytwierdzenia na S-49, czy tylko wkrety .
- poz. Nr 130d.2 — prosze o wyjasnienie podstawy wyceny i zastosowania krotnosci=5

Pytanie Nr 7:
Naprawa toru poprzez wymiang pojedynczych podktadéw drewnianych na betonowe, tory nr
7112
- poz. nr 137s.9 - ilo$¢ podktadow do wymiany 286 szt.
- poz. nr 142d.9 — transport podktadow betonowych na odl do 1 km — ilo§¢=782 szt.
- poz nr 143d.9 — transport podktadow drewnianych na odl do 1 km — ilo$¢ =782 szt.
Prosze o wyjasnienie
- czy przy zabudowie podktadéw strunobetonowych przyjaé przytwierdzenia S 49
- poz nr. 141d.9 — prosz¢ o wyjasnienie jak w dziale wyze;j.

Pytanie Nr 8:
Ostateczna regulacja torow w planie 1 profilu. Tor nr 1, 3, 7 — taczna dtugos¢ 6,2 km
- czy nalezy uja¢ uzupehienie podsypki, jesli tak to prosze okreslic¢ ilosc.

Na ktore Zamawiajgcy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt 1. poz. Nr 26d 2 powinien by¢ promien tuku rozjazdu 190 poz . Nr 28d 2, 29d 2 — przyjac
zgodnie z przedmiarem zamawiajgcego.

Na ktore Zamawiajacy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt.2 poz. 69 - wywoéz ziemi na terenie zamawiajacego bedzie odbywato si¢ w rozne miejsca,



przyja¢ zgodnie z przedmiarem zamawiajacego
poz. 71 powinno by¢ 6,7 tony pomytka pisarska

Na ktore Zamawiajacy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt 3. - poz. 98 powinno by¢ 6,7 tony pomytka pisarska, pozostate pozycje odpowiedz jak
w pkt.2

Na ktore Zamawiajacy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt. 4 - powinien by¢ promien tuk rozjazdu 190, a nie jak wpisano pomytkowo 205, pozostate
naktady przyjac¢ zgodnie z przedmiarem zamawiajacego.

Na ktore Zamawiajacy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt 5. - przyja¢ zgodnie z przedmiarem zamawiajacego, przy wymianie nalezy wymienic¢
tylko wkrety, istnieje dowo6z podktadow droga kotowa.

Na ktore Zamawiajacy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt 6 . - przyja¢ zgodnie z przedmiarem zamawiajacego, przy wymianie nalezy
wymieni¢ tylko wkrety.

Na ktore Zamawiajgcy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt 7. poz.142 i poz. 143 nalezy przewies¢ tyle ile wybudowano z tor poz. 144 powinno
by¢ 8,58t./ opisano w pkt.4 z dnia 17.09.021 1. /

Przy zabudowie podktadow strunobetonowych nalezy zastosowaé podktady INBK7 lub
PS83 z przytwierdzeniem typu ,,K”. Pozostale pozycje przyjac zgodnie z przedmiarem.

Na ktore Zamawiajacy udziela si¢ odpowiedzi:

pkt. 8 Uzupelnienie podsypki nalezy wykona¢ materialem miejscowym.

Signed by /
Podpisano przez:

‘ D(gﬁztof Wocial

41 Baza Lotnictwa
Szkolnego w
Deblinie

Date / Data: 2021-
09-21 09:02

Wyk. Katarzyna Sycinska
tel. 261 517 818
21.09.2021r.
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